

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：『最新版 オールカラー 個人事業の経理と節税』

箇所		誤	正
P53	2 負債グループ おもな記入ルール	負債が…… 増えた→借方(左側)に記入。 減った→貸方(右側)に記入。	負債が…… 減った→借方(左側)に記入。 増えた→貸方(右側)に記入。
	3 資本グループ おもな記入ルール	資本が…… 増えた→借方(左側)に記入。 減った→貸方(右側)に記入。	資本が…… 減った→借方(左側)に記入。 増えた→貸方(右側)に記入。

N-1

株式会社 西東社